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čtvrtek 13.4.2023    13.00 – 17.30 
pátek 14.4.2023    13.00 – 15.00 

[bookmark: _GoBack]Zápis se týká dětí, které do 31. 8. 2023 dovrší věku 6 let a dále dětí, kterým byl v minulém roce udělen odklad začátku povinné školní docházky. V případě potřeby jiného termínu zápisu volejte tel. 779 971 071 nebo nás navštivte osobně.
 Při zápisu zákonný zástupce doloží:
· rodný list dítěte 
· občanský průkaz zákonného zástupce
· v případě, že se jeden ze zákonných zástupců k zápisu nedostaví, je nutné doložit jeho souhlas vlastnoručním podpisem na žádosti k přijetí


Informace pro rodiče, kteří chtějí žádat o odklad začátku povinné školní docházky: 
K žádosti o odklad je nutné doložit dle § 37 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb. (školského zákona) v platném znění 2 dokumenty:
1. doporučující posouzení školského poradenského zařízení (např. Pedagogicko-psychologická poradna Středočeského kraje, pobočka Rakovník, Frant. Diepolta 1576, 269 01 Rakovník; tel. 313 518 271, 739 057 238, rakovnik@pppsk.cz, www.pppstredoceska.cz)
2. doporučující posouzení odborného lékaře (pediatra) nebo klinického psychologa

Průběh zápisu:
· V průběhu zápisu bude s rodiči vyplněna přihláška dítěte k přijetí do 1. ročníku nebo formálně zkontrolovány údaje předané zákonným zástupcem tak, jak je vyžaduje školský zákon 
Tiskopis žádosti je ke stažení na našich webových stránkách (www.skolasanov.cz)  http://skolasanov.cz/skola/zapis-do-prvniho-rocniku nebo bude k dispozici při zápisu. Doporučujeme navštívit stránky školy pro podrobné informace, vzdělávací nabídku školy atd. 
· Formou rozhovoru dítěte s učitelkou a při plnění jednoduchých úkolů posoudíme připravenost dětí ke školní docházce
· Každému dítěti bude při zápisu přiděleno registrační číslo, pod kterým bude při zápisu evidováno.
Seznam přijatých žáků (přidělených registračních čísel) bude zveřejněn na úřední desce školy a webových stránkách školy v průběhu dubna.
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